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Letní škola slovanských studií na Filozofické fakultě JU není jen intenzivní třítýdenní kurz
češtiny, ale i společenská událost. Proto se pořadatelé snaží dopřát studentům a
studentkám i důstojné zakončení. Letošní 33. ročník byl ukončen slavnostním
ceremoniálem v pátek 22. 8. 2025. Studentům a studentkám byly rozdány diplomy s
potvrzením účasti na výuce podle skupin různých jazykových úrovní. Tím byla Letní škola
slovanských studií 2025 oficiálně ukončena. Někteří studenti ale využili možnosti strávit
další víkend v Česku cestováním nebo aktivitami s některými lektory.

Letní škola slovanských studií na Filozofické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích
byla slavnostně zahájena v pondělí 4. srpna 2025. Do letošního ročníku se zapojila necelá padesátka
studentů a studentek z Belgie, Francie, Itálie, Mongolska, Japonska, Rakouska, Německa, Tchaj-
wanu, Polska, Velké Británie, Nizozemí, Ukrajiny a Číny. Účastníci během tří týdnů absolvovali
desítky hodin intenzivní výuky českého jazyka pod vedením zkušených lektorek a lektorů.

Program však nebyl zaměřen pouze na jazykovou stránku. Letní školu pravidelně vyhledávají nejen
studenti se zájmem o češtinu, ale také odborníci a pracovníci z různých oblastí, stejně jako milovníci
české historie a kultury. Proto byly kromě pravidelné výuky zařazeny i speciální lingvistické
semináře věnované složitějším gramatickým jevům, výběrové tematické semináře seznamující
účastníky s českými reáliemi a kulturou a také odborné přednášky vědců z Ústavu bohemistiky FF
JU.

Součástí školy byl rovněž pestrý doprovodný program. Studenti a studentky se vydali na celodenní
výlety do Českého Krumlova a Hluboké nad Vltavou, podnikli nejrůznější exkurze po Českých
Budějovicích a zúčastnili se i vzdělávacích a sportovních akcí. Nechyběly ani neformální společenské
večery, které přispěly k vytvoření přátelské a mezinárodní atmosféry celého kurzu.

Reportáž Jihočeské televize ZDE.
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